
Todos los derechos reservados © 2024 Criteria

AGENDA CRITERIA
JUNI O 2 02 4



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 2

AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 31 de mayo y el 3 de junio de 2024 a través de panel online.

1000 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE JUNIO
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de junio

Si bien, Evelyn Matthei sigue liderando con ventaja 
las preferencias espontáneas para el próximo/a 
presidente/a, en esta medición cae 5 puntos 
respecto a mayo, llegando a 25% de las 
menciones.

José Antonio Kast, por su parte, mantiene el 
segundo lugar, con una variación de un punto 
porcentual más respecto a la medición del mes 
pasado. Es decir, 13% lo menciona en las 
preferencias espontáneas para ser el futuro 
presidente del país.

La misma situación ocurre con la expresidenta 
Michelle Bachelet, quien se mantiene en el tercer 
lugar con 10%, al igual que en el mes de mayo.

En cuarto lugar, continúa Camila Vallejo, aunque 
con 2 puntos porcentuales menos respecto de 
mayo (4% la escoge espontáneamente como 
futura presidenta).

La evaluación ciudadana de la gestión de la 
Oposición al gobierno del Presidente Boric por 
primera vez presenta variación desde que 
comenzó a medirse en el mes de abril de este año.

La aprobación al desempeño de la Oposición 
aumenta 3 puntos, alcanzando un 15%. Mientras 
que, un 63% de los encuestados desaprueba, lo 
que significa 4 puntos menos respecto de la 
pasada medición.

Aprobación presidencial:
La aprobación del Presidente Boric en la presente 
medición se mantiene estable en 33%, no 
obstante, su desaprobación cae 6 puntos 
porcentuales y llega a 51% de los encuestados.

Aprobación gobierno:
En el caso de la evaluación del Gobierno en 
general. La aprobación en esta medición baja 2 
puntos respecto de mayo y llega al 28%.

La desaprobación, por su parte, también desciende 
2 puntos y llega a 58%.

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
GOBIERNO

EVALUACIÓN OPOSICIÓN PRÓXIMO PRESIDENTE/A

JUNIO 2024
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de junio

Votación próximo alcalde o alcaldesa

Consultamos, por tercer mes consecutivo, si en las 
próximas elecciones de alcalde, las personas se 
inclinarían más a votar por el actual alcalde o 
alcaldesa o por otro candidato o candidata. Un 
66% de los encuestados se inclina por la opción de 
renovar el sillón edilicio, esto significa 6 puntos 
más que la medición pasada. El 34% restante se 
inclina a reelegir al actual alcalde o alcaldesa.

1 . Combatir la delincuencia y el narcotráfico:

Si bien, cae 4 puntos porcentuales respecto de la 
última medición en abril, sigue siendo por lejos la 
principal urgencia para los encuestados, llegando 
a 51% de menciones.

2. Control migratorio:

Al igual que el combate a la delincuencia, el 
control de la migración se mantiene como la 
segunda urgencia en importancia para los 
encuestados. Un 34% de los encuestados la elige, 
lo que representa 4 puntos porcentuales menos en 
relación a abril.

3. Salud:

En la medición de junio, la Salud sube 3 puntos 
respecto de abril y se ubica como la tercera 
urgencia ciudadana; desplazando al crecimiento 
económico, que cae 6 puntos y se ubica en el 
quinto lugar.

URGENCIAS CIUDADANAS ELECCIONES OCTUBRE

JUNIO 2024

SECTORES DEL GOBIERNO

En la medición de junio, evaluamos a los distintos 
sectores que componen la coalición de gobierno 
en distintos atributos. Aquí resumimos algunos de 
los resultados más interesantes:

El sector más leal con el gobierno

La mayoría (23%) considera que ningún sector es 
leal. Para quienes sí escogen un sector, el Frente 
Amplio es visto como el sector más leal con el 
gobierno (20%), seguido por el PC (15%) y bastante 
más atrás el Socialismo Democrático con un 7%. 

El sector más influyente con el gobierno

El PC es visto como el sector más influyente del 
gobierno con un 20% de las elecciones. Este valor 
es significativamente mayor en las personas que se 
identifican con la derecha (36%). Segundo aparece 
el FA y todos por igual con (15%) y más atrás el SD 
con 9%. 15% estima que ningún sector es 
influyente.

El sector más capacitado para gobernar

Un amplio 40% de los encuestados considera que 
ninguno de estos sectores está capacitado para 
gobernar. Entre quienes sí escogen a un sector, un 
13% estima que el Socialismo Democrático es el 
más capacitado, mismo porcentaje que estima a 
todos por igual. Sólo un 7% escoge al FA, y apenas 
un 5% escoge al PC.



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 6

Todos los derechos reservados © 2024 Criteria

AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

JUNIO 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

JUNIO 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

JUNIO 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)
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URGENCIAS CIUDADANAS
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AGENDA CRITERIAPrincipales preocupaciones ciudadanas

JUNIO 2024

De los siguientes temas, ¿cuáles te parecen más importantes o prioritarios? Puedes elegir hasta 3. (PREGUNTA CERRADA)
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Combatir la
delincuencia y el

narcotráfico

Controlar la
inmigración, parar la

inmigración ilegal

Salud: asegurar el
acceso universal a
salud de calidad

Inflación: alza de
precios y aumento del

costo de la vida

Economía:
reactivación y creación

de empleos

Previsión: asegurar una
pensión digna a todos

los chilenos

Combatir la
corrupción y la

colusión

Educación: para
asegurar el acceso

universal a educación
de calidad

Mejorar los sueldos,
elevar el sueldo

mínimo

ene-24 feb-24 abr-24 jun-24

17
10 8 5 7 4 7 3 2 4

17
8 7 5 7 4 4 2 3 3

15
8 7 4

9
3 5 3 3 3

15
9 7 6 5 5 4 4 3 2

Acceso a la vivienda Desigualdad de
ingresos y

oportunidades

Trabajo:protección
de los derechos de

los trabajadores
tanto formales

como informales

Descentralización,
dar recursos y

autonomía reales a
las regiones

Sequía, escasez de
agua

La nueva
Constitución

Contaminación,
zonas de sacrificio,

impacto de
proyectos

industriales en
ecosistemas

Conflicto en la
Araucanía

Mejorar el
transporte público

Igualdad de
género:combatir la
discriminación a las

mujeres y a las
minorías sexuales

(LGBTQI)
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES ESPONTÁNEAS
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

JUNIO 2024

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

jun-24 25% 13% 10% 4% 3% 3% 2%

may-24 30% 12% 10% 6% 4% 3% 2%

abr-24 27% 15% 7% 6% 2% 3% 1%

mar-24 31% 17% 7% 5% 2% 1% 2%

feb-24 24% 17% 6% 7% 2% 3% 2%

ene-24 24% 17% 10% 6% 1% 3% 2%

dic-23 24% 19% 5% 7% 3% 1% 1%

nov-23 18% 21% 7% 7% 3% 2% 3%

No se muestran % menores a 2%
23% no menciona preferencia, 2% Otro.
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ELECCIONES DE OCTUBRE
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AGENDA CRITERIAVotación próximo alcalde/alcaldesa

JUNIO 2024

Si este domingo hubiese elecciones a alcalde en tu comuna, y el alcalde o alcaldesa actual pudiera ser reelecto ¿cuál de las 
siguientes frases representa mejor tu posición? (PREGUNTA CERRADA)

65

35

60

40

66

34

Me inclinaría más a votar por otro candidato o candidata Me inclinaría más a votar por el alcalde o alcaldesa actual

abr-24 may-24 jun-24
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SECTORES AL INTERIOR DEL GOBIERNO
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AGENDA CRITERIAEvaluación de los sectores al interior del Gobierno

JUNIO 2024

Para cada una de las siguientes agrupaciones que forman parte del actual gobierno del presidente Boric, a tu juicio, ¿cuál es LA 
MÁS…?(PREGUNTA CERRADA)
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1310
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15
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40
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…leal al presidente Boric …influyente al interior del 
gobierno

…responsable en la 
conducción del gobierno

…comprometida con el 
programa de gobierno del 

presidente Boric

…capacitada para gobernar

Partido Comunista Frente Amplio Socialismo Democrático (PS, PPD, PL, PRSD) Todas por igual Ninguna No sé
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AGENDA CRITERIASector más influyente al interior del gobierno por identificación política  

JUNIO 2024

Para cada una de las siguientes agrupaciones que forman parte del actual gobierno del presidente Boric, a tu juicio, ¿cuál es LA 
MÁS…?(PREGUNTA CERRADA)

20
10 18

36

14

Total Izquierda Centro Derecha No identificados

15
23 21 14 8

Total Izquierda Centro Derecha No identificados

9 14 13 8 3

Total Izquierda Centro Derecha No identificados

Partido Comunista 

Frente Amplio 

Socialismo Democrático 

*No se realiza apertura del “Todas por igual”, “Ninguna”, “No sé”  
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AGENDA CRITERIAEvaluación de los sectores al interior del Gobierno

JUNIO 2024

Para cada una de las siguientes agrupaciones que forman parte del actual gobierno del presidente Boric, a tu juicio, ¿cuál es  LA QUE TIENE 
MÁS…? (PREGUNTA CERRADA)

10 10
14 12

33

21

…liderazgos relevantes para el país

Partido Comunista Frente Amplio Socialismo Democrático (PS, PPD, PL, PRSD) Todas por igual Ninguna No sé
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